Szentpétervar Julius 14-24.

cres

1. Legyen n pozitiv egész. Az 1, 2, ..., n szdmok hany ay, ay, ..., an permutaciojara teljesiil, hogy

a, < 2a, £3a3 < - <na,?

2. Az a, b, ¢, d pozitiv valés szamokra igaz, hogy (a+c)(b+d)=ac+bd. Hatarozzuk meg az alabbi
kifejezés legkisebb lehetséges értéket:
a N b N c N d
b ¢ d a
3. A sikon van n = 6 paronként diszjunkt korlap: D1, D, ..., Dn, sugaraik rendre Ri>R>>...>R.
Minden i=1,2,...,n esetén kivalasztottuk a D; korlap egyik Pi pontjat. A korlapok zartak, azaz a

hatarvonaluk is hozzajuk tartozik. Legyen a sik egy tetszéleges pontja O. Bizonyitsuk be, hogy

0P1+0P2+"'+0Pn2R6+R7+"‘+Rn.



